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Catenadi operazioni (Addizioni e Sottrazioni) Nome:
Determina quale lettera rappresenta la continuazione corretta della sequenza. Risposte
1) 60+23=83 2) 330+445=775 3) 14+1=15
23+60=283 445 + 330 = 775 1+14=15 1
83-60=23 775 - 330 = 445 15-14=1
2.
A.84-23=61 A. 775 - 445 = 330 A.1+15=14
B. 83- 60 =60 B. 331+ 445=776 B.15+1=16 3.
C.83-23=60 C.775- 445 =445 C.16-14=2
D.23+83=60 D. 775 + 445 = 1220 D.15-1=14 4.
5.
4) 3+51=54 5) 615+ 65=680 6) 8+4=12
51+ 3=54 65 + 615 = 680 4+8=12 6.
54-3=51 680 - 615 =65 12-8=4
7.
A.54-51=51 A.680- 65=615 A.13-4=9
B.51-54=3 B. 680 - 615 = 615 B.12-4=4 8.
C.51+54=3 C.680-65=65 C.12-8=8
D.54-51=3 D. 65- 680 = 615 D.12-4=8 9.
10.
7) 72+14=86 8) 948+ 12=960 9) 17+2=19
14+ 72 =86 12 + 948 = 960 2+17=19 1.
86-72=14 960 - 948 = 12 19-17=2
12.
A.86-14=T72 A.12-960 =948 A.2+19=17
B.87-14=73 B. 960 + 12 = 972 B.21-17=4
C.100-72=28 C.949 + 12 =961 C.19-2=17
D. 86 + 14 = 100 D.960- 12 =948 D.18+2=20
10) 27 +73=100 11) 102 +272=1374 12) 5+2=7
73+27=100 272 + 102 = 374 2+5=7
100-27=73 374 -102 =272 7-5=2
A.101-73=28 A.374-272 =102 A.7-5=5
B.73+100=27 B.374-272=272 B.7+2=9
C.100-73=27 C.272-374=102 C.7-2=5
D.27+100=73 D. 374-102 =102 D.8-2=6
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Catenadi operazioni (Addizioni e Sottrazioni) Nome: Soluzioni
Determina quale lettera rappresenta la continuazione corretta della sequenza. Risposte
1) 60+23=83 2) 330+445=775 3 14+1=15
23+60=83 445 + 330 = 775 1+14=15 . _C
83-60=23 775 - 330 = 445 15-14=1
83-23=60 775 - 445 = 330 15-1=14 2, L
A.84-23=61 A. 775 - 445 =330 A.1+15=14
B.83-60=60 B.331+445=776 B.15+1=16 3. D
C.83-23=60 C. 775- 445 = 445 C.16-14=2
D.23+83=60 D. 775+ 445 = 1220 D.15-1=14 4. D
5. A
4) 3+51=54 5) 615+ 65 =680 6) 8+4=12
51+3=54 65 + 615 = 680 4+8=12 6. _ D
54-3=51 680 - 615 =65 12-8=4
54-51=3 680 - 65 = 615 12-4=8 7. A
A.54-51=51 A.680-65=615 A.13-4=9
B.51-54=3 B. 680 - 615 = 615 B.12-4=4 8. D
C.51+54=3 C.680-65=65 C.12-8=8
D.54-51=3 D. 65- 680 = 615 D.12-4=8 . C
0. C
7) 72+14=86 8) 948 + 12 =960 9) 17+2=19
14+72=86 12 + 948 = 960 2+17=19 n_ A
86-72=14 960 - 948 =12 19-17=2
86-14=72 960 - 12 =948 19-2=17 12 C
A.86-14=72 A. 12 - 960 =948 A.2+19=17
B.87-14=73 B. 960 + 12 =972 B.21-17=4
C.100-72=28 C.949+12=961 C.19-2=17
D. 86+ 14 =100 D. 960 - 12 =948 D.18+2=20
10) 27+ 73 =100 11) 102+ 272=374 12) 5+2=7
73+ 27 =100 272+ 102 =374 2+5=7
100-27=73 374 - 102 =272 7-5=2
100-73=27 374 - 272 =102 7-2=5
A.101-73=28 A.374-272 =102 A.7-5=5
B. 73+ 100 =27 B.374-272=272 B.7+2=9
C.100-73=27 C.272-374=102 C.7-2=5
D.27+100=73 D. 374 - 102 = 102 D.8-2=6
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